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Partizanske  
             smucarske  
   tekme                in spominske poti

Pot partizanskih  
                     smucin.

v

v

Mestni muzej Idrija, Zavod za turizem Cerkno in  
Organizacijski odbor Partizanske smučine Cerkno ‘45  

vabimo na odprtje razstave 

Snidemo se 11. aprila 2025 ob 17. uri  
pred Cerkljanskim muzejem.
Na odprtju bo sodelovalo  
Društvo godbenikov Cerkno.



O spominski poti Pot partizanskih smučin
Pot partizanskih smučin je tematsko zasnovana sprehajalna pot, ki na 4 km 
dolgi trasi obuja spomin na izjemne smučarske tekme leta 1945. Na poti boste 
skozi avtentične zgodbe in spomine posameznikov spoznali, kako so potekala 
tekmovanja v patruljnem teku, veleslalomu in smučarskih skokih. Pot delno sledi 
trasi nekdanjega patruljnega teka, delno pa smo jo prilagodili naravi in terenu 
današnjega časa ter pohodnikom prijaznejšim potem.
Primerna je za vse generacije – od zgodovinskih navdušencev do ljubiteljev narave 
in rekreativnih pohodnikov. 
Ob poti vas bodo spremljali informativni panoji z zgodovinskimi fotografijami in 
zanimivimi podatki iz leta 1945, ki ohranjajo spomin na ta pomemben trenutek 
slovenske zgodovine.

O razstavi Partizanske smučarske tekme
Razstava je pripravljena kot potujoča razstava, ki bo svojo pot pričela v Cerknem 
in se v nadaljevanju selila po Sloveniji. Na desetih panojih zgoščeno predstavlja 
zaokroženo zgodbo o smučarskem tekmovanju, ki nima primere v okupirani 
Evropi. Na njih boste našli odgovore na vprašanja, kot so: kakšne so bile razmere 
v Cerknem med drugo svetovno vojno, zakaj je prav tu delovala smučarska 
delavnica, kdo je bil Rudi Finžgar …
»Skijaške dirke« januarja 1945 so bile gotovo nekaj posebnega. Vzdušje tiste 
nedelje je še danes, po osemdesetih letih, živo v spominih tistih, ki so ga doživeli. 
Pri ohranjanju spomina pa ima pomembno vlogo tudi prireditev Partizanske 
smučine Cerkno ‘45, ki je prav tako predstavljena na razstavi.

Dodatni program: 
Voden pohod po Poti partizanskih smučin
Zbirno mesto pred Cerkljanskim muzejem, 13. 4. 2025 ob 10:15 
Po ogledu razstave bomo prehodili spominsko pot in se po dveh do treh urah 
vrnili v Cerkno. 
Po dogovoru z udeleženci se lahko vključi tudi obisk cerkvice Sv. Jošta nad 
Trebenčami, od koder je lep razgled na cerkljansko dolino. Hrana in pijača iz 
nahrbtnika. V primeru zelo slabega vremena bo pohod odložen na primernejši 
termin. Prijavljeni bodo o tem po potrebi obveščeni najkasneje v soboto zvečer.
Prijave (do sobote opoldne) in več informacij: Vlado Sedej (tel.: 041 360 840, 
vlado.sedej@gmail.com). 

Muzejsko srečanje
Cerkljanski muzej, 24. 4. 2025 ob 19. uri
Partizanske smučine, ogled dokumentarnega filma iz leta 1981 s krajšo 
predstavitvijo.


